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  )20' קיח הילי�ת( ...הַַ$עַר לַיהוָה צִַ!יקִי� יָבֹא� ב��זֶה                                       

  ")שבר השלו� והאמת"הציור נמצא בספר (                                                                                                                   

חַָ+ק האד� ַ*ָ$לֶ� הקיי� ולא צלחה : כ& הגורל נגזר . שנה לא רובע העיגול בידי האד�2300מזה 
 קיימת יוהנה חלפו ימי גזרת הגורל ונית� לרַבע עיגול כ. מעגלואמונתו למדוד שלמ�ת ולרַבע עיגול 

נָתְָ&   =)1' תהילי� קמג(= ויש תקווה להתגשמות ] עיגול] = [ריבוע[בוע בו כלול שטח של בנייה של תר ֶ*אֱמ2
 8חֲרִיתנבואות  כאשר התמורות ההיסטוריות מבשרות התגשמות של ,כלומר ...עֲנֵנִי ְ*צִדְקָתֶ&ָ 

 בי� ]גזרה]=[משולש]=[יא�ראד: [שיוויו� קיי�המבע עיגול רַ ל ...חָכְמַת וָדָעַת ) =6' ישעיה לג = (תמתבקש
 ,כ& ...זֹאת <�רַת הַָ*יִת�הִֵ=ה ) =12' יחזקאל מג= ( "ְ*מַעְְ>ל�ת יְהוָה" 8:�ת הִַ:ָ!הלְ תיעוד 9ַ  , בבנייהשטחי�

 ג�ו"] חֵלֶקהַ ["11 = עיגול  כיווכחנ ,כ&.  מקדשת לבנוְ$עָרִי�*ַ  י�אִ *ָ הַ  ִ!יקִי�צַ  עושי� �מצ את עומצאי
בע רַ נ,  ועתה.π = 22/7: וכח מת�רַת הַָ*יִת*ְ כ� אכי  (πr²/11) = ]גזרה]=[משולש"]=[רעַ ?ָ [" יכ הראנ

  .r = 7: כשבבנייה, בריבוע הרדיוס) כמשולש וכגזרה( ראדיאני� חסומי� 2עיגול בקיומ� של שטחי 



    ."]רעַ ?ָ ["11"] = חֵלֶקהַ ["11 ] =עיגול[, בתרבוע 
  

  
  :ABFC בריבוע הרדיוסלחי� ְ? לִ , ללא פירצה ,יא�ת הראד�התפלגות שלמ

   
. BFC וכ� ראדיא� משולש BACראדיא� משולש : החופפי� ראדיאני�ה 2  רדיוס זהריבועב  .1

  .[ABFC - CAP]]=ראדיא�שטח =[CAP]גזרה [: ראדיאני�ה 2 חסומי� בריבוע רדיוס זה ,כ��כמו
  
�כמו. ]כחול ֶ?לַח +  ירוקֶ?לַח[]=י� מיתר וקשת רבע עיגולשטח חסו� ב[ = "]חֵלֶקהַ ["ע טָ קְ מִ בריבוע זה   .2

  ."]חֵלֶקהַ ["2 + "]שארית = ["]רבע עיגול[ :ללא פירצה �ילמשהוא  ] אדו�ֶ?לַח["]=שארית["שטח , כ�
  
 , לכ�CAP]גזרה [ = ] ירוקֶ?לַח +  כחולֶ?לַח +  אדו�ֶ?לַח[=  BAC]משולש [ = ]שטח ראדיא�[  .3

    .CPR = ] ירוקֶ?לַח] = [ ירוקֶ?לַח[ = ABR :באי� פירצה, מעצ� הבנייה
  

  .PBR = ] כחולֶ?לַח] = [ כחולֶ?לַח[ = QAR :כי ,וכיחעלינו לה, אור לכ&
  

  :הוכחה
 תגזר" רעַ ?ָ "[שטח = } הפרש בי� רבע עיגול וראדיא�{=  ] כחולֶ?לַח+ ירוק  ֶ?לַח[ ="] חֵלֶקהַ ["ע טָ קְ מִ   .א

[BAP=]ב, בבנייהכ& . ] כחולֶ?לַח + וק ירֶ?לַח �ירוקה ֶ?לַחהַ שווה שניה  �לַחולשניה?ֶEכחול משות .  
   

שטח [ = CAP = [ABFC - CAP]]גזרה [ = ] ירוקֶ?לַח + כחול ֶ?לַח +  אדו�ֶ?לַח[ = BAC]משולש [  .ב
 .}] אדו�ֶ?לַח[="]שארית["שטח { + }] כחולֶ?לַח + ירוק ֶ?לַח[ = BAP] תגזר" רעַ ?ָ "[שטח { = ]ראדיא�

 ,כ&. ראדיאני�זוג של חסימת  י�שונהרכבי�  מקיימת ABFC בריבוע הרדיוס לחי�ְ? הַ התפלגות 
  .PBR ] = כחולֶ?לַח]=[ כחולֶ?לַח[ = QAR :�כל ,ללא פירצה] ראדיא�שטח []=כחול+ירוק+אדו�[  הרכבכל

   
שיוויו� בי�  לש מוקיות �בשלמ י�פלגעיגול מהוכי חיתבו בניי� התרבוע הוא תוצר של המוכח , כלומר

באי� פירצה בבנייה המתפלגי� } ] ירוקֶ?לַח +  כחולֶ?לַח +  אדו�ֶ?לַח[= בכל ראדיא� {לזוג  ֶ?לַח שטח
נָת = "לשטחיה�     :"�ֶ*אֱמ2

  
  .]"חֵלֶקהַ "ע טָ קְ מִ [=BAP] תגזר" רעַ ?ָ "שטח [=AQB] שטח משולש[=] כחולֶ?לַח + ירוק ֶ?לַח[, כ�� א�

  
  ].  משולשCFBשטח ראדיא� ]=[ גזרהCAPשטח ראדיא� ]=[ משולשCABשטח ראדיא� : [ובבנייה

  . KA2B2C2]שטח הריבוע [ = KG2H2M]שטח המלב� [ = A]שמרכזו  העיגול[: מתקיי� בתרבוע, אז



ֶ*=�עFְֶ � וְח�ט ְ+ֵ<י� " =)21' ירמיה נב = ("ח�ט ":המימד כבר  "...ְ*מַעְְ>ל�תֶי&ָ  " =)5' תהילי� יז(=  "...רֵה 8ָ:ה יְס2
  . ]אור& הישר"] = [ח�ט] = ["אור& הקשת[: כ�� א�. "מַעְְ>ל�ת יְהוָה"חיתוכיי בידוע אלפי שני� 

  
   .]שטח רבע עיגול] = [AQBH2= [שטח מעויי� , עתה בבנייה

   .)א"י (= [KG2] = 11 "]ח�ט ["[H2Q] = =] קרנזול[ ] = קשת רבע מעגלאור&[, לכ�
  .[πr/2 × 2r]] = שטח מלב�) = [ קוטר×קשת רבע מעגל ( =  [KG2 × KM]= ] קוטר×" ח�ט[", &כו
  .)ש"י (= [14 × 11] = 154 ]שטח מלב�] = [ רציונליעיגול] = [שלמ�ת: [עתה     ו.)א"י (KM = 14 ,בבנייהו
   

  . עיגול) = ש"י (154"] = חֵלֶקהַ ["11 :וכ&.             "]חֵלֶקהַ = [") ש"י( AQB] = 14 שטח משולש[, ובבנייה
  .)ש"י ( 154= עיגול = "]חֵלֶקהַ ["4+ ) ש"י(BCDE] = 98 שטח המעויי� [ AQB] =שטח משולש  7[,ואמנ�

  
    (πr²/11)] = "רעַ ?ָ "[ואמנ� ] "רעַ ?ָ "[11"] = חֵלֶקהַ ["11] = עיגול: [בתרבוע, כלומר

   .= π 22/7 = 44/14 :לבי� קוטר} ]קשת מעגל של�] = [קשת רבע מעגל[4 {היחס בי�, עתהו
  .ְ*מַעְְ>ל�ת יְהוָה אוקלידיצדק  = π = 22/7 = 154/49: היחס בי� עיגול לבי� ריבוע הרדיוס, וכ�

  
  

  )12' מג יחזקאל( ...זֹאת <�רַת הַָ*יִת   = π 22/7 פרופורציות    
  

  במקדש י� מזבח ועמוד   
  

  
  

ֶ*=��וְח�ט ְ+ֵ<י� = )21' ירמיה נב(              ") לו� והאמתשבר הש"הציור נמצא בספר (    ...עFְֶרֵה 8ָ:ה יְס2
  

  )9' מג לאקיחז( ...וְָ+כַנְִ<י בְת�כָ� לְע�לָ�         


